



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Π Ρ Α Ξ Η με αριθ. 116

του Δημοτικού Συμβουλίου της με αριθμό **15^η Συνεδρίαση από 15-4-2024** αυτού, που έγινε με την **αριθ.15^η/11109/11-4-2024** πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χρήστου Αναμουρλόγλου.

ΘΕΜΑ

«Λήψη απόφασης περί παραχώρησης χρήσης του Δημοτικού Σταδίου Νέας Ιωνίας – Ίκαρος για την διεξαγωγή ζωντανής συναυλίας σύμφωνα με το αριθμ. πρωτ. 10786/10-04-2024 αίτημα της Dynasty Group Athens E.E.»

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΜΑΝΟΥΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΕΞΑΔΑΚΤΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Μ Ε Λ Η

Καναβός Μιλτιάδης, Λαζαρίδης Ιωάννης, Κοντοστεργίος Στέργιος- Ελευθέριος, Τσομπάνογλου Φώτιος, Κλάρα Αναστασία, Δακουτρός Νικόλαος, Σκευοφύλαξ Σωτήριος, Καρακώστας Γεώργιος, Τσομπανίδου Γεωργία, Αργυρόπουλος Νικόλαος, Βλαχαντώνη Φρειδερίκη, Χατζηκωνσταντίνου Σάββας, Γεωργιάδου Ελισσάβετ, Ναϊσίδου Σοφία, Στέφας Γεώργιος, Καρβουνιάρης Δημήτριος, Κουλουριώτη Μαρία-Ελισάβετ, Τσιακαλάκης Γεώργιος, Θωμαΐδου Δέσποινα, Σακκαλόγλου Αγγελική, Σπηλιωτόπουλος Βασίλειος, Καρβουνιάρης Αντώνιος, Χριστοδούλου Βασίλης, Λόλας Λεωνίδα, Αλέπης Πέτρος, Χαμαλίδης Θεόδωρος, Κατιμερτζόγλου Κωνσταντίνος, Κανλής Χρήστος, Αθυμαρίτου Φιλίππα.

Στη συνεδρίαση δεν προσήλθε ο κ. Αποστολόπουλος Αθανάσιος.
Αφού υπήρξε νόμιμη απαρτία (επί συνόλου 35 μελών – παρόντες 30).

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χρήστος Αναμουρλόγλου κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, στην οποία κλήθηκε και ήταν παρών ο Δήμαρχος κ. Παναγιώτης Μανούρης, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10.

Ο Πρόεδρος εισάγει το 11^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με ΑΠ.: 11066/11-4-2024 της Αντιδημαρχίας Αθλητισμού.

Με την από 09/04/2024 επιστολή της εταιρίας με την επωνυμία «**DYNASTY GROUP ATHENS E.E.** (ΥΠ. ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ)» η οποία έλαβε αριθμό πρωτοκόλλου 10786/10-4-2024 αιτείται την δωρεάν παραχώρηση του Δημοτικού Σταδίου Νέας Ιωνίας - Ίκαρος, για την διεξαγωγή ζωντανής συναυλίας, ραπ μουσικής, του καλλιτέχνη Dani Gambino.

Για την συγκεκριμένη δράση ζητάει να εξεταστεί το ενδεχόμενο παραχώρησης του Σταδίου από 23 Μαΐου - 26 Μαΐου, ενώ η συναυλία θα διεξαχθεί στις 25 Μαΐου 2024.

Η αναφερόμενη εταιρία ως διοργανώτρια αρχή δεσμεύεται για την κάλυψη των αναγκών της συναυλίας σε κάθε επίπεδο (υλικοτεχνική υποδομή, ασφάλεια, ιατροφαρμακευτική κάλυψη, καθαριότητα, επικοινωνία, κ.ο.κ.), ενώ εγγυάται και για την ομαλή διεξαγωγή της. Επίσης θα διαθέσει ένα ικανοποιητικό αριθμό δωρεάν προσκλήσεων, ύψους 5.000 ευρώ, για τους νέους της περιοχής μας, ώστε να παρακολουθήσουν τη συναυλία.

Λαμβάνοντας υπ' όψη:

- την παρ. 2 του αρθρ. 185 του Ν.3463/2006 (ΚΔΚ) «Δωρεάν παραχώρηση κυριότητας και χρήσης δημοτικών και κοινοτικών ακινήτων»
- τις διατάξεις του **Ν.3852/2010** «Πρόγραμμα Καλλικράτης»
- τις διατάξεις του πρότυπου Κανονισμού Λειτουργίας Δημοτικών και Κοινοτικών Χώρων Άθλησης (**ΦΕΚ 1362/18-10-01 τ.β'**)
- το με αριθμ. πρωτ. 10786/10-04-2024 αίτημα της εταιρίας «**DYNASTY GROUP ATHENS E.E.**,

Εισηγούμαι να γίνει η παραχώρηση του Δημοτικού Σταδίου Νέας Ιωνίας – Ίκαρος για την διεξαγωγή της ζωντανής συναυλίας ραπ μουσικής, του καλλιτέχνη Dani Gambino, τις συγκεκριμένες ημερομηνίες και ώρες υπό την προϋπόθεση η διοργανώτρια εταιρία με την επωνυμία «**DYNASTY GROUP ATHENS E.E.** να προβεί στην αποκατάσταση τυχόν ζημιών από βανδαλισμούς, της καθαριότητας, φύλαξης του παραχωρούμενου προς χρήση γηπέδου καθώς και του περιβάλλοντος χώρου και να υπογραφεί συμφωνητικό μεταξύ της εταιρίας και του Εκπροσώπου του Δήμου. Για οποιαδήποτε άλλη τεχνική παρέμβαση θα πρέπει να έχει και τη σύμφωνη άδεια του Δήμου.

Σύμφωνα με την παρούσα εισήγηση καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

- Αφού έλαβε υπ' όψιν την με αρ. πρωτ. 11066/11-4-2024 της Αντιδημαρχίας Αθλητισμού.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

(επί παρόντων 21 Δημοτικών Συμβούλων και υπάρχουσας πραγματικής απαρτίας μετά και την αποχώρηση των κ.κ, Αθυμαρίτου Φιλίππα, Καρβουνιάρη Αντώνιου, Λόλα Λεωνίδα, Κανλή Χρήστου, Θωμαΐδου Δέσποινας, Σακκαλόγλου Αγγελικής, Σπηλιωτόπουλου Βασίλειου, Αλέπη Πέτρου, Χαμαλίδη Θεόδωρου, Κατιμερτζόγλου Κωνσταντίνου, Δακουτρός Νικόλαος).

Με 19 ψήφους ΥΠΕΡ

Οι κ.κ Καναβός Μιλτιάδης, Λαζαρίδης Ιωάννης, Κοντοστέργιος Στέργιος – Ελευθέριος, Τσομπάνογλου Φώτιος, Κλάρα Αναστασία, Σκευοφύλαξ Σωτήριος, Καρακώστας Γεώργιος, Τσομπανίδου Γεωργία, Αργυρόπουλος Νικόλαος, Βλαχαντώνη Φρειδερίκη, Χατζηκωνσταντίνου Σάββας, Γεωργιάδου Ελισάβετ, Ναισιΐδου Σοφία, Στέφας Γεώργιος, Καρβουνιάρης Δημήτριος, Κουλουριώτη Μαρία- Ελισάβετ, Τερζάκης Αλέξανδρος, Αναμουρλόγλου Χρήστος, Τσιακαλάκης Γεώργιος.

Με 2 ΚΑΤΑ

Οι κ.κ Χριστοδούλου Βασίλης, Εξαδάκτυλος Κωνσταντίνος.

Αποφασίζουμε :

Την παραχώρηση του Δημοτικού Σταδίου Νέας Ιωνίας – Ίκαρος για την διεξαγωγή της ζωντανής συναυλίας ραπ μουσικής, του καλλιτέχνη Dani Gambino, τις συγκεκριμένες ημερομηνίες από 23 Μαΐου - 26 Μαΐου, ενώ η συναυλία θα διεξαχθεί στις 25 Μαΐου 2024.

Υπό την προϋπόθεση η διοργανώτρια εταιρία με την επωνυμία «DYNASTY GROUP ATHENS E.E. να προβεί στην αποκατάσταση τυχόν ζημιών από βανδαλισμούς, της καθαριότητας, φύλαξης του παραχωρούμενου προς χρήση γηπέδου καθώς και του περιβάλλοντος χώρου και να υπογραφεί συμφωνητικό μεταξύ της εταιρίας και του Εκπροσώπου του Δήμου. Για οποιαδήποτε άλλη τεχνική παρέμβαση θα πρέπει να έχει και τη σύμφωνη άδεια του Δήμου.

<p>Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ</p> <p>Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΕΞΑΔΑΚΤΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ</p>	<p>ΤΑ ΜΕΛΗ</p> <p>Καναβός Μιλτιάδης, Λαζαρίδης Ιωάννης, Κοντοστέργιος Στέργιος – Ελευθέριος, Τσομπάνογλου Φώτιος, Κλάρα Αναστασία, Σκευοφύλαξ Σωτήριος, Καρακώστας Γεώργιος, Τσομπανίδου Γεωργία, Αργυρόπουλος Νικόλαος, Βλαχαντώνη Φρειδερίκη, Χατζηκωνσταντίνου Σάββας, Γεωργιάδου Ελισσάβετ, Ναισιδου Σοφία, Στέφας Γεώργιος, Καρβουνιάρης Δημήτριος, Κουλουριώτη Μαρία- Ελισάβετ, Τερζάκης Αλέξανδρος, Τσιακαλάκης Γεώργιος, Χριστοδούλου Βασίλης.</p>
--	--

**Έγινε, αποφασίσθηκε και εκδόθηκε στη Νέα Ιωνία την ίδια ημέρα.
Ακριβές Αντίγραφο από τα πρακτικά**

Νέα Ιωνία

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ

:

:

